



АПАРАТ  
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

---

НАКАЗ

07.12.2021

№ 77

Про введення в промислову експлуатацію комплексних систем захисту інформації автоматизованих систем класу «1» 4 категорії

Відповідно до Закону України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Порядку проведення робіт із створення комплексної системи захисту інформації в інформаційно-телекомунікаційній системі НД ТЗІ 3.7-003-2005, затвердженого наказом Департаменту спеціальних телекомунікаційних систем та захисту інформації Служби безпеки України від 08 листопада 2005 року № 125, та ГОСТ 34.601-90 «Информационная технология. Комплекс стандартов на автоматизированные системы. Автоматизированные системы. Стадии создания», враховуючи декларації про відповідність комплексних систем захисту інформації вимогам нормативних документів з технічного захисту інформації, зареєстровані в Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України 12 листопада 2021 року за № 8233, за № 8234 та за № 8235,

**НАКАЗУЮ:**

1. Увести в промислову експлуатацію комплексні системи захисту інформації у складі автоматизованих систем класу «1» 4 категорії в апараті виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), а саме:

в управлінні документообігу та аналізу службової кореспонденції за адресою: вул. Хрещатик, 36, приміщення 1105, м. Київ, 01044;

в управлінні по роботі з персоналом за адресою: вул. Хрещатик, 36, приміщення 308а, м. Київ, 01044;

в управлінні фінансово-господарського забезпечення за адресою: вул. Хрещатик, 36, приміщення 710в, м. Київ, 01044.

2. Вважати такою, що виведена з експлуатації, комплексну систему захисту інформації у складі автоматизованої системи класу «1» 4 категорії в управлінні документообігу та аналізу службової кореспонденції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за адресою: вул. Хрещатик, 36, приміщення 1111, м. Київ, 01044.

3. Управлінню документообігу та аналізу службової кореспонденції апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати обробку відкритої, конфіденційної або службової інформації з використанням комплексної системи захисту інформації у складі автоматизованих систем класу «1» 4 категорії, яка вводиться в промислову експлуатацію згідно з пунктом 1 цього наказу.

4. Управлінню по роботі з персоналом апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати обробку відкритої, конфіденційної або службової інформації з використанням комплексної системи захисту інформації у складі автоматизованих систем класу «1» 4 категорії, яка вводиться в промислову експлуатацію згідно з пунктом 1 цього наказу.

5. Управлінню фінансово-господарського забезпечення апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) здійснювати обробку відкритої, конфіденційної або службової інформації, з використанням комплексної системи захисту інформації у складі автоматизованих систем класу «1» 4 категорії, яка вводиться в промислову експлуатацію згідно з пунктом 1 цього наказу.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є. В.

Керівник апарату



Дмитро ЗАГУМЕННИЙ